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Objetivo:

Conocer y calcular los valores de las areas de la distribucion normal mediante OpenOffice Calc.

Conocimiento previo:

Bases de Estadistica Descriptiva Univariada.

Contenido:
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PROCEDIMIENTO PARA ELABORAR LA TABLA DE VALORES DE LAS
AREAS DE LA DISTRIBUCION NORMAL EN LA HOJA DE CALCULO
CALC DE OPEN OFFICE

El objetivo de este documento es presentar los pasos necesarios para generar en la hoja
de calculo Calc una tabla de valores de la funcion de distribucion normal.

Esta tabla es de uso habitual en estadistica aplicada para encontrar los valores de las
puntuaciones tipificadas asociados a determinados niveles de probabilidad y viceversa y
esta disponible en muy diversos formatos en la mayoria de los manuales de estadistica,
asi como en muchas péaginas web.

Por ello, la finalidad de esta tarea no es tanto la tabla en si, sino aprovechar este
ejercicio para ilustrar el manejo de las funciones de distribucién de probabilidad en las
hojas de célculo

En este ejemplo vamos a ver cdmo se genera una tabla que muestra las proporciones del
area comprendida entre la ordenada de la media (z = 0) y un valor cualquiera de z
comprendido entre 0,01 y 2,99; dicho en otros términos, la probabilidad de superar la
media.

Figura 1

Lk \

En cualquier caso, debe quedar claro que la distribucion normal es asintética, es decir,
puede tomar cualquier valor comprendido entre -oo y +o0. Pero el formato habitual de
estas tablas suele incluir el intervalo de valores antes apuntado.

PASO 1:

En primer lugar se genera una matriz para los diferentes valores de Z de forma que en la
primera columna aparezcan las unidades y décimas, estando el resto de columnas
encabezadas por las centésimas. De esta forma cada casilla representa un valor de Z con
una precision de centésimas. Por ejemplo, en esta pantalla, la casilla H34 representa el
valor correspondiente a z = 1,96 (1,90 — y 0,064).
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Figura 2

Sin titulo 1 - LibreOffice Calc e —— <. [E=EEE
Archivo Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
BreE0  #98TRlKoB-a e 8L 6P *@E 8

| BB [ o Cla4A EEEE= d%%a @H B -¥-4-F)

H34 ] & £ =

a [ 8 [ ¢ [ o [ & [ F [ o e 1 [ o [ x [ 7T

N . |
| 2 | ™ TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL

3
] _
% AREA ENTREOY UN VALOR DE Z
(7|
[8 |
9 |* o
10 |
1|

12
13|

14 [H] 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09 3
| 15 | 0,00
| 16 | 0,10
| 17 | 0.20]
| 18 | 0,30
| 19 | 0,40
EX 0.50
| 2 | 0,60

2 | 0,70
| 23 | 0,80

24 0,90

| 25 | 1,00

| 26 | 1,10

E3 1,20

| 28 | 1,30

| 29 | 1,40

| | 1,50

| 31 | 1,60

32 1,70

33 1,80

B | 1,90 >

35 2,00

| 36 | 2,10

| 37 | 2,20

| 38 | 2,30

| 39 | 2,40

| 40 | 2,50

| 41 | 2,60

| 42 | 2,70

| 43 | 2,80]

| 4 | 2,90]

45

46 |

47

[ 48 |

| 49 |

50 |

x " Tabla1 /Tabla 2', Hoja3 .('_»3«/ Llf m | v
Hoja3/3 Predeterminado m | [+ Suma=0 i 0 + | 100%

PASO 2:

Ahora vamos a hacer que Calc calcule el area para el primer valor de z (0,01, casilla
C15).

Para ello seleccionamos la casilla C15 y en la misma activamos la funcién de la
distribucion normal estandarizada (DISTR.NORM.ESTAND) desde la opcion Funcion...
del menu Insertar.
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Figura 3
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——

Funciones [Estructura Resultade de funcién I

LCategoria

DISTR.NORM.ESTAND

Estadistica [=] DISTR.NORM.ESTAND( Nimero )
Funcign

DISTR.BETAINV - o . ;

i DISTR.EINOM Valores de una distribucion normal predeterminada acumulativa
DISTR.CHI

DISTR.EXP

DISTR.F e
DISTR.FINV
DISTR.GAMMA
DISTR.GAMMA.INY
DISTR.HIPERGEOM
DISTR.LOG.MORM

DISTRNORM _ Formula Resultado [Erm520
DISTR.MORM.ESTAND INY = i
DISTR.MORM.INY
DISTR.T

m

m

-

[ Matriz

Ayuda ] l Cancelar << Anterior Siguiente > > ] [ Aceptar ]

A pulsar el botdn de Siguiente >>, el cuadro de di&logo solicita que introduzcamos los

parametros necesarios, en este caso el valor de Z para el que solicitamos que nos calcule
el &rea.

Figura 4
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Asistente de funcién aewe & - B 5 TS A M

——

Funciones [Estructura DISTR.MORM.ESTAND Resultade de funcian IEm511

Categoria

|Estadistica B

Euncién Nimero (requerido)

Valores de una distribucion normal predeterminada acumulativa

DISTR.BETAINV o es el valor cuya distribucién desea obtener,
I DISTR.BINOM
DISTR.CHI .

DISTREXP Nimero |
DISTR.F —
DISTR.FINY
DISTR.GAMMA
DISTR.GAMMAINY
DISTR.HIPERGEOM
DISTR.LOG.MNORM

DISTRNORM _ Férmula Resultado [Erm511
DISTR.NORM.ESTAND

DISTR.NORM.ESTAND INV =DISTR.NORM.ESTAND(]) ol
DISTR.NORMINV
DISTR.T

m

m

-

Ayuda ]l Cancelar ] ’ <= Anterior Siguiente >>

[ Matriz
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En esta primera casilla el valor de z es 0,01, pero en vez de teclear su valor vamos a

introducir su férmula. En este caso, 0,01 es el resultante de sumar las casillas B15 y
C14. Por tanto, estéa es la formula que deberemos introducir.

Figura 5

-

- O] - - ‘ - B
Asistente de funcion - - - - - - lﬂ

Funciones [Estructura DISTR.MORM.ESTAND

Categoria

|Estad|'stica IE”

Funcién MNamero (requerido])

Resultade de funcian |0,5039893563

Walores de una distribucién normal predeterminada acumifativa

DISTR.BETAINY n es el valor cuya distribucion desea obtener.
DISTR.EINOM
DISTR.CHI
DISTR.EXP Nimero B15+
DISTR.F
DISTR.FINY
DISTR.GAMMA
DISTR.GAMMAINY
DISTR.HIPERGEOM
DISTR.LOG.NORM
_' ESTAMD Formula
DISTR.MORM.ESTANDINV DISTR.MORM.ESTAND (RIS L)
DISTR.MORM.INY ‘

e |

Resultado |0,5039893563

13

DISTR.T

n
—

-

Ayuda ][ Cancelar ] [ <« Anterior ] Siguiente >>

[ Matriz [

A

Como vemos, Calc nos ofrece como resultado el area acumulada desde -oo hasta z =
+0,01. El resultado es 0,5039893563. Este el valor que aparece en la casilla C15

redondeado al cuarto digito que es la precision con que se muestran los valores en las
casillas.
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Figura 6
P Sin titulo 1 - LibreOffice Calc — e — = B )
Archivo Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
iB-BEO NP8 wB KB4 - @il e - TE O
(M (A Flho [l &a4a % i -5 -a -]
C15 |z| £ Z = =DISTRMNORM.ESTAND(BL5+C14) B
A [ 8 e o [ e [ F [ & [ & [ ¢ [ v [ k [ T
1
[ 2 | Ja N TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
E] F N
] Y )
% | ‘ AREA ENTREO Y UN VALOR DE Z
L7 | :
le | _
[ 9 |
[ 10 |
EN
12 |
EEN
14 1zl 0,01 0,02] 0,03] 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09] 3
s | 0,00} 0.5040
| 16 | 0,10]
17 0,20]
| 18 | 0,30,
| 19 | 0,40]
| 20 | 0,50]
| 21 | 0,60
| 22 | 0,70]
| 23 | 0,80]
| 24 | 0,90
| 25 | 1,00]
| 26 | 1,10]
7 1,20
| 2 | 1,30
| 29 | 1,40]
30 1,50]
Ea 1,60,
| 32 | 1,70]
| 33 | 1,80]
| 34 | 1,90
| 35 | 2,00]
| 36 | 2,10]
| 37 | 2,20
| 38 | 2,30]
| 39 | 2,40]
40 2,50
|4 | 2,60,
| 42 | 2,70]
43 2,80]
m 2,90
[ 45 |
| 45 |
| 47 |
|48 |
[ 49 |
| 50 |
| 51 | -
“Tablal /Tabla 2’ Hoja3 { < / Ua‘ [T} b
6 Hoja3 /3 Predeterminado m | [* Suma=0,5040 = . + | 100%

Pero como el formato de la tabla que estamos construyendo es el del area entre la media
(z = 0) y el valor de z (en este caso 0,01), debemos restar el 50% del &rea
correspondiente a la mitad negativa de la curva.

Por tanto, en la formula de la casilla C15 restamos 0,5:

=DISTR.NORM.ESTAND(B15 + C14) - 0,5



[ » ] innovattiDe [[RZLTR

Elaboracion y evaluacion de materiales de aprendizaje

Red de Innovacion Educativa y Calidad Docente

Figura 7
r Sin titulo 1 - LibreOffice Calc — = | ||
Archive Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
BBEQ IR WD B 6P - BEIO
([ o [-] &4a % % & H-E-a-E)
DISTRNORMESTAl x| & 3 ¥ | =DISTRNORM.ESTAND(ELS+CL4) - 0,3 E}
A [ 8 Foemeees o [ e [ F [ & [ & [ 1 | v [ x [ v T
1
| 2 | ” N TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
3 u
% AREA ENTRE O Y UN VALOR DE Z
| 7]
(s | —
(9 |~
[10 |
| 11 |
[12 |
13|
14 1zl 0.01] 0,02] 03 0,04 0,05 0,06 007 0,08 0,09 3
s | =DISTR.NORM.ESTAND(B15+C14) - 0.5
| 16 | 0,10
17 0,20
| 18 | 0,30
| 19 | 0,40
0 0,50
| 21 | 0,60,
| 22 | 0,70
| 23 | 0,80
| 24 | 0,90
| 25 | 1,00
| 26 | 1,10
2 1,20
| 28 | 1,30
| 20 | 1,40
0 1,50
EN 1,60
| 32 | 1,70
3 1,80
EX 1,90
| 35 | 2,00
| 36 | 2,10
| 37 | 2,20
| 38 | 2,30
ER 2,40
40 2,50
| 41 | 2,60,
| 42 | 2,70
43 2,80
| 4a | 2,90
|45 |
| 46 |
[ 47 |
[ 48 |
[ 49 |
| 50 |
51 =
% Tablal /Tabla 2, Hoja3 < / Ua‘ m b
Hoja3 /3 Predeterminado L RE] Suma=0,5040 - ) + | 100%

Y el resultado es la proporcion o el area (0,0039893563) que, con la precision de 4
digitos de las celdas, aparece como 0,0040:
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Figura 8
r Sin titulo 1 - LibreOffice Calc — ——— = |- B S|
Archivo Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & b4
BErBEA 588U (P RDE- Ao BT P - EE O
PE vl Flle ] &a4a % fm o E-2-a-IF)
15 [=] # Z = | -DISTRNORM.ESTAND(EL5+C14)-0,5 B
A | B o | E | F 6 [ H ] I \ J | K [T
1
2 | :— Y TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
4 N ) E
| 5 | : AREA ENTRE O Y UN VALOR DE 2

Izl 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,00] 0.0040
0,10
0,20
0,30
0,40
0,50

Tabla1 [TablaZ), Hoja3 [/ || « = i

Hoja3/3 Predeterminade ml | [ Suma=0,0040 = . + | 100%

PASO 3:

Ahora nos queda rellenar la tabla con el resto de los valores. Para ello vamos a emplear
la funcion de rellenar pegando. En este caso vamos a completar los valores de esta
columna C, es decir los valores de todas las z acabadas en la centésima 1 (desde 0,01
hasta 2,91).

Para que al copiar y pegar las formulas se ajusten correctamente, necesitamos declarar
como constante la casilla C14 para que siempre se sume dicho valor. Para ello se
modifica la formula introduciendo los signos de $ que permiten fijar una celda o rango.
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Figura 9
'@ Sin titulo 1 - LibreOffice Calc N — [E=REEn
Archivo  Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
B-rBEO FRC N BRI BT 6P 4 @) e
PE | adal Flle Fad4a A% B-5E-a-([F)
|
DISTRNORMESTALx| & 3¢ «F | =DISTRNORMESTAND(BL5+SCSL4) 05| E]
A B o | E | P & | n | I \ J | (S
N TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
AREA ENTRE 0 Y UN VALOR DE Z b
N
[E] 0,01] 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
0,00[=DISTR.NORM.ESTAND(B15+5C514) - 0.5__>
0,10
0,20
.30 '
[»)M]' Tabla1 [Tabla 2, Hoja3 (& /|| «| I | a
Hoja3/3 Predeterminade LENE] Suma=0,5040 - - + | 100%

Ahora la formula es
=DISTR.NORM.ESTAND(B15 + $C$14) — 0,5

lo que va a permitir que al completar pegando para abajo, las formulas se ajusten
convenientemente:
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Figura 10
, Sin titulo 1 - LibreOffice Cale — - . o= ] |
Archivo | Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
B-EEQ PRI ERIE -4 e @i 6P+ BE) S
‘B [anm Flo ] A 4A % i & B-E-a-F)
ccu [ #5= =
A | B D E | F [ G | H | 1 [ J | K [iz
/ TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
AREA ENTRE 0 Y UN VALOR DE Z
1zl 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09 i
0,00 0.0040
0,10 07,0438
0,20 0,0832
0,30/ 01217
0,40/ 0,159
0,50/ 0,1950
0,60/ 0,229
0,70/ 0,2611
0,80/ 0.2910
0,90/ 0.3186
1,00/ 0.3438 |
1,10 0.3665
1,20 0.3869
1,30 0.4049
1,40 0.4207
1,50 0.4345
1,60 0.4463
1,70 0.4564
1,80/ 0.4649
1,90/ 0.4719
2,00/ 04778
2,10/ 0.4526
2,20/ 0.4864
2,30/ 0.4896
2,40/ 0.4920
2,50/ 0.4940
2,60 0.4955
2,70 0.4966
2,80 0.4975
2,90 0.4982
5 2
(W](4)(»] (M), Tablal [Tabla 2%, Hoja3 (& /||« | m b
Hoja3/3 Predeterminade L ENE] Suma=10,8134 - O + | 100%

(1
<

Por ejemplo, si se examina el contenido de la celda C40, se observa que su contenido es
=DISTR.NORM.ESTAND(B40 + $C$14) — 0,5

Es decir, Calc ha ajustado la férmula modificando el primer sumando y manteniendo
fijo el segundo.

10
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Figura 11
, Sin titulo 1 - LibreOffice Cale : o= ] |
Archivo  Editar Ver Insertar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda & x
B-BEHA Y BB THKEE-ae--- A4l P ¢+ aE®
‘[ Fllo ] A4a % b & B-E-a-F)
ca B E =CDOSRNOMETANDGASCE10 T7 >
A | B D E | F [ G | H | 1 [ J | K [iz
L .
2| T TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
EN !
4 P
5 AREA ENTRE 0 Y UN VALOR DE Z
|6 |
KN
g _
9
10
1
12
13 |
14 1zl 0,01 $,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
15 0,00 00040 |
16 0,10 0,0438 |
17 0,20 0,0832 |
18 0,30 01217 |
19 0,40 0,1591 |
20 0,50| 0,1950 |
n 0,60| 02291 |
2 0,70| 02611 |
2 0,80| 02910 |
2 0,30 03186 |
25 1,00 03438] |
2 1,10 03665 |
27 1,20 0,3869] |
2 1,30 0.4049] |
2 1,40 0.4207]]
30 1,50 0,4345]]
31 1,60| 0,4463
32 1,70| 0,456
3 1,80 0,464§
34 1,90 0471h
35 2,00 04778
36 2,10 0,48k6
37 2,20 0,4q54
38 2,30 0.4p96
39 2,40 20
2,50] 0.4940
4 2,60 04955
42 2,70 0.4966
4 2,80 0,4975
4 2,90| 0,4982
45
46
47
48
49
L) i
(W](«)(»] (M), Tablal {Tabla 2%, Hoja3 (& /|| « i o
|| Hoja3/3 Predeterminado m | [* Suma=0,4940 = ) + | 100%

Ahora ya sdlo queda repetir el procedimiento para completar el resto de las columnas.

La manera més comoda de hacerlo es aplicar la misma l6gica para que Calc en primer
lugar cumplimente todas las formulas de la fila 15. Por ejemplo, en la pantalla siguiente
se muestra el contenido de la formula de la casilla D15 (correspondiente a z = 0,02) en
la que se suman B15 y D14 declarando ésta ultima como fija::

=DISTR.NORM.ESTAND(B15 + $D$14) — 0,5

11
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Figura 12

-
Sin titulo 1 - LibreOffice Calc —— e BN
Archivo Editar Ver Insettar Formato Herramientas Datos Ventana Ayuda &2 x
B-rBEO BRI SE LR & e i P ¢ ®E) Y
{E [ar Ello & a4a D% o B-=-a-|F]

:
s [rl & £ = i 5 -
A | 8 | e [ F [ 6 [ oW [ v [ v [ x [ & [ T
3 d
2 /TN TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
3 / L

4] 1
% . AREA ENTREO Y UN VALOR DE Z L
7 AN
8 | :
| 9 |
10
11
12
13
14 Izl 0,01 [0.07 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
s | 0,00 0,004 00080 0.0120 0.0160 0.0199 00239 00279 0.0319 00359
16 0,10
17 0,20
18 0,30
19 0.40) 5

" Tablal [Tabla 2% Hojad (&7 ||| i .
Hoja3 /3 Predeterminado w | Suma=0,0080 - e, + | 100%

Y a continuacion se rellenan verticalmente todas las columnas una a una hasta
completar la tabla:

12
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Figura 13

' Sin titulo 1 - LibreOffice Cale - =EET)
Archive Editar Ver Insertar Formate Herramientss Datos Ventana Ayuda & x
B-BEQIC 308 B RIB-40-c- @il 6P ®
CE (A o Ha4a % & H-5-a-F
Kd4 [r] # I = -DISTRNORMESTAND(B44+5K514)-0,5 ]
A | B | C D | E [ F [ G [ H [ 1 [ ] [ L ==
1
% a4 TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
En 1
[ 6 | 1 AREA ENTREO Y UN VALOR DE Z
7
& |
EN _
| 10 | o
[ 1 |
[ 12 | L
|13 ] 1
| 14 | 1zl 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05, 0,06 0,07 0,08 0,09 I
[ 15 | 0,00 0,0040 10,0080 0,0120 0,0160 0,0199 10,0239 10,0279 0,0319 0,0359
[ 16 | 0,10 0,0438 0,0478 0,0517 10,0557 10,0596 0,0636 10,0675 0,0714 0,0753
[ 17 | 0,20 0,0832 0,0871 0,0910 0,0948 10,0987 0,1026 10,1064 0,1103 0,1141
[ 18 | 0,30 0,1217] 10,1255 0,1293 0,1331 10,1368 0,1406 10,1443 0,1480 0,1517]
[ 19 | 0,40 0,1591 0,1628 0,1664 01700 01736 01772 0,108 0,1844 0,1879
[ 20 | 0,50 0,1950 0,1985 0,2019 0,2054 10,2083 02123 10,2157 0,2190 0,2224
| 2 | 0,60 0,2291 0,2324 0,2357 0,2389 0.2422 0,2454 0,2486 0,2517] 0,2549
| 22 | 0,70 0,2611 0,2642 0.2673 0,2704 02734 0,2764 0,279 0,2823 0,2852
| 2 | 0,80 0,2910 0,2939 0,2967 0,2995 0,3023 10,3051 10,3078 0,3106 03133
| 24 | 0,90 0,3186 0,3212 0,3238 10,3264 0,3289 03315 10,3340 0,3365 0,3389
| 25 | 1,00 0,3438 10,3461 10,3485 10,3508 10,3531 10,3554 10,3577 0,3599 0.3621
[ 2 | 1,10 10,3665 10,3686 10,3708 0,3729 10,3749 0,3770 10,3790 0,3810 0,3830
[ 27 | 1,20 10,3869 10,3888 10,3907 0,3925 10,3944 10,3962 10,3980 0,3997] 0,4015
EX 1,30 0,4049 10,4066 10,4082 10,4099 04115 04131 04147 0,4162 0,4177]
[ 29 | 1,40 0,4207] 0,4222 04236 0,4251 0,4265 04279 0,4292 0,4306 0,4319
30 1,50 0,4345 0,4357] 04370 0,4382 0,4394 04406 04418 0,4429 0,4441
Ex 1,60 0,4453 0,4474 0,4484 04495 0,4505 04515 04525 0,4535 0,4545
| 32 | 1,70 0,4564 04573 0.4582 0,4591 0,4599 10,4608 04616 0,4625 0,4633
| 33 | 1,80 0,4649 10,4656 10,4664 0.4671 0.4678 10,4686 10,4693 0,4699 0.4706
EX 1,90 04719 0,4726 04732 04738 0,474 10,4750 04756 0.4761 0,4767]
EA 2,00 04778 0,4783 0.4788 04793 0.4798 0.4803 0.4808 0.4812 0.4817]
[ 36 | 2,10 10,4826 10,4830 10,4834 10,4838 10,4842 10,4845 10,4850 0,4854 0,4857]
[ 37 | 2,20 10,4864 10,4868 0,4871 10,4875 10,4878 0,4881 10,4884 0,4867] 0,4890
EX 2,30 10,4896 10,4898 10,4901 10,4904 10,4906 0,4909 04911 0,4913 0,4916
[ 39 | 2,40 10,4920 10,4922 10,4925 10,4927 10,4929 0,4931 10,4932 0,4934 0,4936
[ 40 | 2,50 0,4940 0,4941 0,4943 0,4945 0,4945 04948 0,4949 0,4951 0,4952
[0 | 2,60 0,4955 0,4956 0,4957 0,4959 10,4960 04961 10,4962 0,4963 0,4964
| 42 | 2,70 10,4966 0,4967| 10,4968 10,4969 0.4970 04971 0,4972 0,4973 0,4974
3 2,30 0,4975 0,4976 04977 10,4977 0.4978 10,4979 0,4979 0,4980 0.4981
4 2,90 0,4982 0,4982 0,9983 0,4984 10,4984 10,4985 10,4985 0,4986 0.4986
45 -
Tabla 1/Tabla2 [Heja3 (% / 4 T} '
Hoja1/3 Predeterminado w | G Suma=04986 - 0 + | 100%

PASO 4:

En la pestafia etiquetada como tabla 2 aparece la tabla de areas acumuladas para
cualquier valor de z desde -oo hasta +2,99.

Figura 14

PlZ =a)— Tablas

0] a

Como antes se ha comentado, en este caso basta con dejar la funcién tal cual aparece.
Por ejemplo, para el valor de laz = 1,96, el area es de 0,9750 y la expresion:
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=DISTR.NORM.ESTAND(B34+$H$14)

Figura 15
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[} tabla curva normal.ods - LibreOffice Calc — O | B |
Archive Editer Ver Insertor Formato Heramientas Detos Ventena Ayuda & x
B-maEAO 8 S [E KDL& - B P -RE B
M [aal [=] [0 A A A % %m & E-B-a-
CR—c g
A [ B | C D E [ F | G | 1 [ J | K [ L =
1
— TABLA DE AREAS BAJO LA DISTRIBUCION NORMAL
2 | P(Z €a)— Tablas
E] £
o] P AREA ENTREOY UN VALOR DE Z
EN X
o |
10
|11 |
|12 | [l a
|13 | E
1 1zl 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09
|15 | 0,00 0,5040 0,5080 0,5120 0,5160 0,5199 0,5239 0,5279 0,5319 0,5359
16 0,10 0,5438 0,6478 0,5517 10,6567 0,5596 10,6636 0,5675 05714 0,5753
| 17 | 0,20 0,5832 0,5871 0,5910 0,5943 0,5987 0,6026 0,6064 0,6103 06141
18 0,30 0,6217 10,6265 0,6293 10,6331 0,6368 10,6406 0,6443 10,6480 0,6517
| 19 | 0,40 0,6591 0,6628 0,6664 0,6700 0,6736 0,6772 0,6808 0,6844 0,6879
20 0,50 0,6950 10,6985 0,7019 10,7054 0,7088 07123 0.7157 0,7190 0.7224
EN 0,60 0,7291 07324 0,7357 0,7389 0,7422 07454 0,7486 0,7517 0,7549
22 0,70 0.7611 0,7642 0,7673 0,7704 0.7734 0,7764 0,779 0,7823 0,7852
ER 0,80 0,7910 0,7939 0,7967 0,7995 0,8023 0,8051 0,8078 0,8106 0,8133
4 0,90 0,8186 0,8212 0,8238 10,8264 0,82689 0,8315 0,8340 10,8365 0,8389
| 25 | 1,00 0,8438 0,8461 0,8485 0,8508 0,853 0,8554 0,8577 0,8599 0,8621
3 1,10 0,8665 10,8686 0,8708 0,8729 0,8749 0,8770 0,8790 0,8810 0,8830
EX 1,20 0,8869 10,8388 0,8907 0,8925 0,8944 0,8962 0,3980 0,8997 0,9015
2 1,30 0,9049 10,9066 0,9082 0,9099 09115 0,9131 0,9147 0,9162 0.9177
| 2 | 1,40 0,9207 0,9222 0,9236 0,9251 0,9265 0,9279 0,9292 0,9306 0,9319
EY 1,50 0,9345 10,9367 0,9370 0,9382 0,93%4 10,9406 0,9418 0,9429 0,9441
EN 1,60 0,9463 0,9474 0,9484 0,9495 0,9505 0,9515 0,9525 0,9535 0,9545
32 1,70 0,9564 0,9573 0,9562 10,9591 0,9599 10,9608 0,9616 10,9625 0,9633
| 33 ] 1,80 0,9549 0,9656 0,9664 0,9671 0,9678 - 0,9593 0,9699 0,9706
B34 | 1,90 0,9719 0,9726 0,9732 0,9738 0,97 10,9750 0,9756 10,9761 0,9767
[ 35 | 2,00 0,9778 0,9783 0,9788 0,9793 0,9798 - 0,9808 0,912 0,9817
* 2,10 0,9826 0,9830 0,9834 0,9838 0,9842 10,9846 0,9850 10,9854 0,9857
EA 2,20 0,9864 0,9868 0,9871 0,9875 0,9878 0,9381 0,9884 0,9887 0,9890
Ee 2,30 0,9896 10,9898 0,9901 0,9904 0,9906 0,9909 0,991 0,9913 0,9916
| 3 | 2,40 0,9920 0,9922 0,9925 0,9927 0,9929 0,9931 0,9932 0,9934 0,9936
40 2,50 0,9940 10,9941 0,9943 0,9945 0,9946 10,9948 0,9949 10,9951 0,9952
| a1 | 2,60 0,9955 0,9956 0,9957 0,9959 0,9960 0,9961 0,9962 0,9963 0,9964
42 2,70 0,9966 10,9967 0,9968 10,9969 0,9970 0,9971 0,9972 0,9973 0,9974
| 43 | 2,80 0,9975 0,9976 0,997 0,9977 0,9978 0,9979 0,9979 0,9980 0,9981
4“ 2,90 0,992 10,9982 0,9983 10,9984 0,4984 10,9985 0,9985 10,9986 0,9986
|45 |
46 |
a7 | .
il Tabla 2 fHoja3 (57 || « i v
Hoja2/3 Pred: o - * Suma=09750 - O + | 100%

Este orden de operacion por filas y columnas no es el Unico posible

ni, por tanto, la

forma de copiar las formulas. Otra posible manera seria:

DISTR.NORM.ESTAND($B15 + C$14)

-0,5

Y posteriormente desarrollar la primera columna y luego por filas:

Figura 16

y4 0,01

0,02 | 0,03 | 0,04

0,0

DISTR.NORM.ESTAND($B15 + C$14) — 0,5

0.1

"

0.2
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